
 

 

Procès-verbal 
UTACH  21 octobre 2025 

Rencontre des membres 

Procès-verbal 

Réunion des membres tenue le 21 octobre 2025 au Centre Raoul-Charest de Belle-Baie à 13 30. 

Présences : 26 membres et 2 invitées 

1) Ordre du jour 

La présidente, Huguette Leclerc, appelle l’assemblée à l’ordre et souhaite la bienvenue à tous les 

membres. Celle-ci fait la lecture de l’ordre du jour puis en propose l’adoption. Jocelyne Poirier 

appuie la proposition. Acceptée à l’unanimité. 

2) Lecture du procès-verbal de la dernière assemblée du 16 septembre, 2025 

Le secrétaire, Michel Gauthier, en fait la lecture et en propose l’adoption. Louis Vienneau 

appuie. Adopté à L’unanimité. 

3) Lecture du rapport financier 

La trésorière, Marielle Lagacé, présente son rapport pour le mois de septembre et en propose 

l’adoption. Appuyé par Carmelle Fournier. Adopté à l’unanimité.  

4) Cours 

a) Yoga : 41 membres sont présentement inscrits.  

b) Zoomers : Une centaine de membres participent à ces exercices d’équilibre ayant pour but 

d’éviter les accidents. L’instructrice, Réjeanne Delagarde, quittera bientôt et une remplaçante 

devra être trouvée.  



c) Cours universitaires : Huguette Leclerc nous informe à l’effet qu’il n’y a plus de cours crédités 

pour les ainés. Par contre on peut suivre des cours en ligne  gratuitement sur le webinaire. 

Exemple : cours sur l’intelligence artificielle. 

5) Salon des ainés 

Jocelyne Poirier donne un compte-rendu de cette journée très intéressante. Beaucoup 

d’organismes ont participé à cette journée et plusieurs ont donné de l’information quant à leurs 

activités visant le bien-être des ainés. Madame Philomène Zangio a particulièrement 

impressionné avec une présentation sur les nouveaux arrivants de pays autres que le Canada et 

sur tous l’enrichissement qu’ils nous apportent.  Une dizaine des organismes présents se sont 

dit intéressés à venir nous parler de leurs activités lors d’une de nos rencontres.  

5) Cinéma 

Gilberte Godin nous informe que le travail se poursuit toujours afin d’obtenir la salle 

communautaire de Robertville  dans le but d’y présenter des films français de source 

internationale. 

6) Murielle Imbeault propose l’ajournement de la réunion. 

* Quatre livres sont tirés au sort et remis à quatre membres. 

7) Conférencières invitées 

Madame Claudette Duclos nous fait part des activités de la nouvelle galerie d’art de Belle-Baie 

sise dans l’ancien presbytère de Petit-Rocher.  

Pour sa part, madame Brigitte Lavallée nous partage son parcours littéraire de même que son 

processus de création. 

Deux présentations hautement appréciées de tous. 

 

Secrétaire, Michel Gauthier. 

 

  



 

 
Etat des revenus et dépenses pour le mois: Septembre 2025 
 

Solde reporté:  4117.80$ 

 
Revenus: 1455.00  
 -Cotisations: 90.00   
-Cours de Yoga: 1365.00   

 -Zoomers:    
 

Dépenses: 108.00  

-Frais bancaires: 2.95   

-Cours de Yoga:    

-Zoomer:    

-Local:    

-Varia: 105.05   

 

Solde Courant:  *5,464.80$ 
                                                                         *Moins les chèques en circulation 



Epargne à intérêt quotidien:  6,293.36$ (Taux d’intérêt: 3.00%).   
Date d’échéance: 16 mars 2026 

 


